



香港扶幼會盛德中心學校 2022-2023 年度校友會通訊



親愛的校友：

疫症肆虐香港已逾兩年多。疫情爆發至今有逐漸受控跡象，香港復常情況亦算理想，不知校友們的近況又如何呢？

校友會因疫症原因難以安排聚會，及集體飲食等一直十分受歡迎的燒烤晚會、以及獨居老人探訪和家居清潔大掃除義務工作等。不過，仍十分感謝個別校友近期返回母校服務，包括向學弟分享升學或就業概況，以及贈送及協助分發防疫物資等。如各位校友亦有興趣做義工，請致電聯絡吳社工或黎社工。

最後，近年院舍和學校均有不少資深同事離開了盛德大家庭，幸而有很多新力軍加入盛德服務學生，校友回來探望時不妨與新同事互相交流認識。

共事多年同事的離開實令人不捨，在此謹祝願離開盛德的同事們事事順利，身心健康，鵬程萬里！

校友會教職員籌委會



活動宣傳



校友會在這個學年雖未能舉辦燒烤聯誼會活動，但因政府已放寬各項限制，現誠邀校友回來探望師長之外，亦可與多屆校友切磋球技球技，了解母校發展。

活動詳情如下：

日期：二零二三年七月十四日(星期五)

時間：下午三時三十分至五時三十分

地點：學校活動室 (觀塘利安里 2A)

活動：球類活動、校友羽毛球友誼賽(4 時 30 分舉行)

報名：報名及查詢請致電 27114800 與吳偉雄社工聯絡。

